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 Naša značka Vybavuje Žilina 

 30743-MST/Vys Ing. Chachula 21.07.2021 
 
Vec 

Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov - stanovisko 
 

Na základe vyhlásenej súťaže: 
 

predmet zákazky: Zdravotnícky nábytok 
číslo oznámenia: 30743-MST VVO: 152/2021 zo dňa: 01.07.2021 

 
a na základe žiadosti o vysvetlenie verejný obstarávateľ predkladá nasledovné vysvetlenia: 
 
Otázky k časti 1. Transportné lôžko/kreslo: 
otázka č.1: 
V špecifikácii Transportné kreslo má obstarávateľ v technických parametroch v riadku "sklopné područky a podnožník" 
požadovanú hodnotu technického parametra: "minimálne 1200mm". 
Domnievame sa, že ide o chybu v zadaní technického parametra, keďže uvedený rozmer "1200mm" je v rozpore s vyššie 
požadovanými celkovými rozmermi. Pravdepodobne by mala byť požadovaná hodnota technického parametra: "áno" 
Navrhujeme zameniť v technických parametroch v riadku "sklopné područky a podnožník" požadovanú hodnotu 
technického parametra: "minimálne 1200mm" za "áno" 
odpoveď k otázke č. 1: 
Verejný obstarávateľ na základe otázky konštatuje, že hodnota predmetného parametra nie je správna a preto 
pristupuje k zmene parametra. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené 
v profile verejného obstarávateľa. 
 
otázka č. 2: 
V špecifikácii Transportné lôžko má obstarávateľ v technických parametroch v riadku "nerezové madlo na tlačenie" 
požadovanú hodnotu technického parametra: "minimálne 1200mm". 
Domnievame sa, že ide o chybu v zadaní technického parametra, keďže uvedený rozmer "1200mm" je v rozpore s vyššie 
požadovanými celkovými rozmermi. Pravdepodobne by mala byť požadovaná hodnota technického parametra: "áno" 
Navrhujeme zameniť v technických parametroch v riadku "nerezové madlo na tlačenie" požadovanú hodnotu 
technického parametra: "minimálne 1200mm" za "áno" 
odpoveď k otázke č. 2: 
Verejný obstarávateľ na základe otázky konštatuje, že hodnota predmetného parametra nie je správna a preto 
pristupuje k zmene parametra. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené 
v profile verejného obstarávateľa. 
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otázka č. 3: 
V špecifikácii Transportné lôžko má obstarávateľ v technických parametroch v riadku "držiak kyslíkovej fľaše" 
požadovanú hodnotu technického parametra: "min. 200 mm s centrálnym ovládaním". 
Domnievame sa, že ide o chybu v zadaní technického parametra, keďže táto hodnota sa zvyčajne uvádza pre špecifikáciu 
kolies a je neaplikovateľná na držiak kyslíkovej fľaše. Pravdepodobne by mala byť požadovaná hodnota technického 
parametra: "áno" 
Navrhujeme zameniť v technických parametroch v riadku "držiak kyslíkovej fľaše" požadovanú hodnotu technického 
parametra: "min. 200 mm s centrálnym ovládaním" za "áno" 
odpoveď k otázke č. 3: 
Verejný obstarávateľ na základe otázky konštatuje, že hodnota predmetného parametra nie je správna a preto 
pristupuje k zmene parametra. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené 
v profile verejného obstarávateľa. 
 
 
Otázky k časti 2. Lôžko L2 s príslušenstvom: 
otázka č. 1: 
V špecifikácii L2 lôžko mechanické so zdvihom ložnej plochy má obstarávateľ v technických parametroch v odseku 
Doplnková výbava nemocničného lôžka v riadku "delené sklápacie bočnice (2 bočnice na každej strane)" požadovanú 
hodnotu technického parametra: "(2 bočnice na každej strane lôžka, dokopy štyri)" 
Domnievame sa, že ide o parameter, ktorý je v rozpore s vyššie požadovaným parametrom v odseku Nemocničné lôžko 
v riadku "3/4 kovové sklápacie bočnice (1 bočnica na každej strane)" 
Navrhujeme riadok v technických parametroch v odseku Doplnková výbava nemocničného lôžka v riadku "delené 
sklápacie bočnice (2 bočnice na každej strane)" požadovanú hodnotu technického parametra: "(2 bočnice na každej 
strane lôžka, dokopy štyri)" vypustiť a teda nepožadovať. 
odpoveď k otázke č. 1: 
Verejný obstarávateľ na základe otázky konštatuje, že hodnota predmetného parametra nie je správna a preto 
pristupuje k zmene parametra. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené 
v profile verejného obstarávateľa. 
 
otázka č. 2: 
V špecifikácii L2 lôžko mechanické so zdvihom ložnej plochy má obstarávateľ v technických parametroch v odseku 
Doplnková výbava nemocničného lôžka v riadku "set pevných bezpečnostných čiel a bočníc po celej dĺžke lôžka pre ťažko 
zvládnuteľných pacientov" požadovanú hodnotu technického parametra: "áno" 
Domnievame sa, že ide o doplnkovú výbavu, ktorá sa dopĺňa podľa praktických požiadaviek personálu dodatočne, aby 
nenavyšovala obstarávaciu cenu, keďže nie je nevyhnutná pre štandardné používanie. Z tohto dôvodu by bolo vhodné 
požadovať tento parameter ako: "predpríprava pre set pevných bezpečnostných čiel a bočníc po celej dĺžke lôžka pre 
ťažko zvládnuteľných pacientov"  
Navrhujeme upraviť riadok "set pevných bezpečnostných čiel a bočníc po celej dĺžke lôžka pre ťažko zvládnuteľných 
pacientov" v technických parametroch v odseku Doplnková výbava nemocničného lôžka nasledovne:  "predpríprava 
pre set pevných bezpečnostných čiel a bočníc po celej dĺžke lôžka pre ťažko zvládnuteľných pacientov". 
odpoveď k otázke č. 2: 
Verejný obstarávateľ na základe otázky konštatuje, že hodnota predmetného parametra nie je správna a preto 
pristupuje k zmene parametra. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené 
v profile verejného obstarávateľa. 
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otázka č. 3: 
V špecifikácii L2 lôžko mechanické so zdvihom ložnej plochy má obstarávateľ v technických parametroch v odseku 
Doplnková výbava nemocničného lôžka v riadku "celotelové fixačné pásy pre nezvládnuteľných pacientov" požadovanú 
hodnotu technického parametra: "áno" 
Domnievame sa, že ide o doplnkovú výbavu, ktorá sa dopĺňa podľa praktických požiadaviek personálu dodatočne, aby 
nenavyšovala obstarávaciu cenu, keďže nie je nevyhnutná pre štandardné používanie. Z tohto dôvodu by bolo vhodné 
požadovať tento parameter ako: "predpríprava pre celotelové fixačné pásy pre nezvládnuteľných pacientov" 
Navrhujeme upraviť riadok "celotelové fixačné pásy pre nezvládnuteľných pacientov" v technických parametroch v 
odseku Doplnková výbava nemocničného lôžka nasledovne:  "predpríprava pre celotelové fixačné pásy pre 
nezvládnuteľných pacientov". 
odpoveď k otázke č. 3: 
Verejný obstarávateľ na základe otázky konštatuje, že hodnota predmetného parametra nie je správna a preto 
pristupuje k zmene parametra. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené 
v profile verejného obstarávateľa. 
 
 
Na základe vyššie uvedených vysvetlení verejný obstarávateľ oznamuje, že pristupuje k úprave nasledovných bodov 
súťažných podkladov: 
 
bod 22.1 sa mení nasledovne: 

Lehota na predkladanie ponúk uplynie 24.08.2021 o 08:00:00 hod. (SEČ). Ponuku je potrebné predložiť v lehote 
na predkladanie ponúk. Po uvedenom čase nebude už uchádzačom umožnené predkladať alebo meniť svoje 
ponuky. 

 
bod 25.1 sa mení nasledovne: 

Otváranie ponúk, t.j. sprístupnenie elektronických ponúk v IS EVO, sa uskutoční dňa  24.08.2021 o 10:00:00 hod. 
(SEČ) na adrese:  

adresa: Fakultná nemocnica Nitra, riaditeľstvo 

 Špitálska 6, 950 01  Nitra 

Ostatné ustanovenia súťažných podkladov ostávajú bezo zmeny. 
 
S pozdravom 
 
 
 
Ing. Martin Chachula 
osoba zodpovedná za VO 
 
 


